

ОБ ОТКРЫТИИ СТАНЦИИ ЮНЫХ ТЕХНИКОВ



ОПИСАНИЕ: Копейский городской округ, улица Борьбы, 14а.

НАДПИСЬ: «Копейская Станция юных техников открыта 1 сентября 1969 г. в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина».

Памятный знак размещен в здании Станции юных техников.

ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА:

Станция юных техников открыта 1 сентября 1969 года. В 35 кружках технического творчества занималось 440 человек. Первым директором СЮТ был Алексей Александрович Жихарев. Среди первых руководителей кружков Виталий Иванович Кригин, Виль Григорьевич Насретдинов (Радио), Антон Яковлевич Камерлохер («Умелец»), Борис Иванович Кочнев («Геолог»), В. П. Осипов («Фото»), А. В. Плеханов («Юный умелец»), Геннадий Николаевич Зуев (физико-технический), Владимир Генрихович Граммик (авиамодельный), Галина Викторовна Игнатьева (химия), Анатолий Иванович Некрасов («Умелые руки»). В 1977 работы воспитанников выставлялись на ВДНХ, где получили дипломы второй и третьей степеней. В 1975 и 1976 году экспонаты были представлены на международной выставке в Берлине и

Мюнхене. В 1997 году станция стала лауреатом премии имени В. П. Поляничко и в том же году команда СЮТ «Чудаки» (педагог Валерий Николаевич Мухортов) заняли первое место на международном конкурсе «Одиссея разума» в США. В настоящее время на станции юных техников функционирует 148 творческих объединений, обучается более 1500 человек.

ФОТО: 2tovarisha.livejournal.com, Е. С. Меньшенина

